

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**2^{ης} (ΕΙΔΙΚΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

2^{ης} ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 31^{ης} ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022

ΗΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ - ΩΡΑ: 19:20

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Γεωργαμλής Λύσανδρος, Παπακώστα Ανθή, Κοσκολέτος Σωτήριος, Μπερδέσης Σπυρίδων, Μπίγαλης Κωνσταντίνος, Κουτσάκης Μιχαήλ, Βασιλόπουλος Αριστείδης, Ανανιάδης Νικόλαος, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Καλαμπόκης Ιωάννης, Εμμανουήλ Δανάη, Αναγνώστου Γιώργος, Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Σερετάκης Νικόλαος, Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Λέκκας Αθανάσιος, Αλεφραγκή Σοφία, Γούλας Αλέξανδρος, Λαζαρίδης Πέτρος, Γρετζελιάς Χρήστος, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Παπαλουκά Ευτυχία.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Τάφας Ηλίας, Γραμμένος Σπυρίδων, Καραβίας Γεώργιος, Κοπελούσος Χρήστος, Γρετζελιάς Παντελής, Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος, Γκούμα Δανάη – Εύα, Ζαχαριάδης Ιωάννης.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Ψήφιση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου ως προς τους πίνακες στοχοθεσίας των Νομικών του Προσώπων Π.Π.Ι.Ε.Δ. και Κοινοφελούς Επιχείρησης έτους 2022, βάσει της αριθ. 17/2022 απόφασης - εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, καλησπέρα σας. Παρακαλώ τον κ. Γραμματέα να πάρουμε παρουσίες για τη διαπίστωση της απαρτίας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα και από εμένα, ξεκινάμε με την παρουσία των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος παρών, ο κ. Τάφας Ηλίας απών, ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων απών ...

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Να ενημερώσω ότι ο κ. Γραμμένος είναι εκτός Αθηνών, οικογενειακό πρόβλημα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος παρών, η κα Παπακώστα Ανθή παρούσα, ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος παρών, ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων παρών, ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος απών, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος απών, ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης παρών, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος παρών, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος παρών, ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, η κα Εμμανουήλ Δανάη παρούσα, ο κ. Γρετζελιάς Παντελής απών, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος απών, ο κ. Αναγνώστου Γιώργος παρών, ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος απών, ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος απών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος απών, ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος παρών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απύσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απών...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα και ο κ. Ζαχαριάδης θα καθυστερήσουν, επίσης ο κ. Καραβίας είναι δικαιολογημένος έστειλε από πριν μήνυμα, επικοινωνήσε μαζί μας ότι κατά πάσα πιθανότητα δεν θα μπορέσει να έρθει.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Θα μας παρουσιάσει το Π.Δ.;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάποιος Αντιδήμαρχος, νομίζω ο κ. Κουτσάκης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κωνσταντίνιδης Αναστάσιος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία απύσα, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης παρών, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος παρών, η κα Αλεφραγκή Σοφία παρούσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος παρών.

Και από τις Δημοτικές Κοινότητες Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας η κα Αγοραστού Παναγιώτα απύσα, και ο κ. Γκρίντζαλης Ηλίας απών. 21 παρόντες έχουμε απαρτία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κ. Γραμματέα. Κυρίες και κύριοι ξεκινάμε τη 2^η ειδική συνεδρίασή του Δημοτικού μας Συμβουλίου, με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης «Ψήφιση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου ως προς τους πίνακες στοχοθεσίας των Νομικών του Προσώπων Π.Π.Ι.Ε.Δ. και Κοινωφελούς Επιχείρησης έτους 2022, βάσει της αριθ. 17/2022 απόφασης - εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής».

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κύριε Πρόεδρε μου επιτρέπετε ένα λεπτό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κ. Κοσκολέτο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Σήμερα συμπληρώνονται 26 χρόνια από την τραγική νύχτα των Ιμίων. Θα πρότεινα να κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή για τους τρεις πεσόντες εκείνης της νύχτας.

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Κύριε Πρόεδρε συγνώμη, θα ήθελα κι εγώ να προτείνω να κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή για τον Δημοσθένη Γεωργούτη, τον υποψήφιο Δήμαρχο και Δημοτικό σύμβουλο, καθώς επίσης και τη Νίτσα Παπανικολάου, χρόνια Δημοτική σύμβουλος αγωνίστρια στο πλευρό του Σάββα Σταματιάδη.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κύριε Κανταρέλη, σήμερα συνεδριάζουμε σε ένα σχολείο από το οποίο εδώ και κάποιες μέρες απουσιάζει μια μαθήτρια. Πρόκειται για μια νέα κοπέλα 21 χρονών, πρόσφυγας από το Αφγανιστάν ένα από τα χιλιάδες παιδιά που είδαν την πατρίδα τους να διαλύεται από τους Μουτζαχεντίν που χρηματοδότησαν οι ΗΠΑ και άλλες καπιταλιστικές δυνάμεις, που είδε να μετατρέπεται το σπίτι της σε κολαστήριο από τους Ταλιμπάν και τους βομβαρδισμούς του ΝΑΤΟ, που κυνηγήθηκαν σε στεριά και θάλασσα, που γλίτωσαν από πνιγμό για να βρεθούν σε στρατόπεδα συγκέντρωσης και φυλακές ψυχών στη χώρα μας, που αποκαλέστηκαν εδώ μέσα «μη δικαιούχοι», «εισβολείς» και ό,τι άλλο, που γνώρισε και σήμερα τον

ρατσισμό, επιθέσεις και ύβρεις από φασιστικές συμμορίες όπως βλέπουμε ιδιαίτερα στη Θεσσαλονίκη που αλωνίζουν, με τις ευλογίες του κράτους.

Παιδιά, που δεν τους αρμόζει να θέτουν τέρμα στη ζωή τους στα 21 χρόνια. Στη μνήμη της Τακίμ Μπαγιάτ προτείνω να κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή με την ευχή να είναι το τελευταίο παιδί που έζησε και τελείωσε έτσι τη ζωή του.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη. Θα θεωρούσα πιο σωστό βέβαια να κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή για την επέτειο των Ιμίων και ξεκινώντας η 2^η συνεδρίαση για να μην είναι μαζί, είναι δυο ξεχωριστά πράγματα.

Όσον αφορά τον πρώην συνάδελφο τον κ. Γεωργούτη είχα και προσωπική σχέση ένας εξαιρετικός κύριος και την κα Παπανικολάου.

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Χρόνια στο πλευρό του Σάββα Σταματιάδη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε θα παρακαλέσω να κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή, έχουν μια συνάφεια τα ζητήματα. Ας κρατήσουμε ξεκινώντας ενός λεπτού σιγή για την επέτειο των Ιμίων

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Και για τη μαθήτριά του σχολείου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και για τη μαθήτριά του σχολείου θα συμφωνήσω με τον κ. Σερετάκη.

Τηρείται ενός λεπτού σιγή

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αιωνία τους η μνήμη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Λαζαρίδης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι ξεκινάμε με το μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε δεν υπάρχει από τον Κανονισμό εισαγωγική τοποθέτηση των επικεφαλής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι βεβαίως δεν θα σας στερήσω καθόλου το δικαίωμα κ. Βασιλόπουλε. Θέλετε σε αυτή την ειδική συνεδρίαση;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ό,τι θέλετε δεν έχω πρόβλημα.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν θα είχα πρόβλημα να μιλήσω και στο επόμενο, το πρόβλημα είναι ότι έχω μια ανειλημμένη οικογενειακή υποχρέωση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει το δέχομαι βεβαίως.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Αν τελειώσουμε σε μισή ώρα, ευχαρίστως δεν έχω κανένα πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι θα έχουμε τελειώσει, αλλά δεν πειράζει ας είμαστε σίγουροι ας τοποθετηθούν οι επικεφαλής των Παρατάξεων.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ θα είμαι πολύ σύντομος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κ. Βασιλόπουλε έχετε τον λόγο.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Θα ήθελα κατ' αρχάς να είναι παρών ο Δήμαρχος, προφανώς έχει κάποιο θέμα και δεν μπορεί να είναι παρών, έχω να πω το εξής: αντιμετωπίσαμε πολύ πρόσφατα την προηγούμενη εβδομάδα ένα σοβαρό φυσικό φαινόμενο που βεβαίως οι συνέπειές του δεν ήταν ακριβώς ως απόρροια του φυσικού φαινομένου, ήταν απόρροια πολλών άλλων πραγμάτων που έχουν να κάνουν με ζητήματα σχεδιασμού, προτεραιοτήτων και χρημάτων βεβαίως που διατίθενται για Πολιτική Προστασία στη χώρα.

Θα περίμενε κανείς ότι ο Δήμαρχος θα ήταν σε αυτή τη ... **διακοπή ήχου** ... απέναντι στην αντιπολίτευση λέγοντας, τι. Ότι δεν ήμασταν στο δρόμο, δεν μας είδε ...

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Χρήστος Γρετζελιάς και ο κ. Κωνσταντίνος Τομπούλογλου.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Προσωπικό, να έχει τα διαθέσιμα μέσα, να έχει επάρκεια και όχι να έχουμε –δεν θέλω να δείξω φωτογραφίες γιατί είναι κρίμα– ένα Bobcat το οποίο να είναι διαλυμένο χωρίς λάστιχα, να έχουμε ανθρώπους να είναι στο κρύο, να είναι σπασμένα όλα τα τζάμια του Bobcat. Να έχουμε άλλα δύο Bobcat σε αχρηστία και την ίδια στιγμή αντί ο Δήμος να συντηρεί όπως όφειλε τα μέσα, προκειμένου να είναι η πόλη καθαρή και ασφαλισμένη από το χιόνι, να μην αντιμετωπίσουμε τα θέματα που είχαμε μέχρι τις τελευταίες μέρες... Το χιόνι ξέρετε δεν είναι μόνο οι κεντρικοί δρόμοι, χιόνι είχαν μια σειρά από δρόμους ολόκληρες περιοχές ήταν αποκλεισμένες, αλλά εμείς σεβαστήκαμε αυτό το πράγμα. Σεβαστήκαμε ότι ο Δήμος αντιμετωπίζει πρόβλημα και δεν βγήκε ανακοίνωση.

Πρώτη φορά βλέπουμε Δήμαρχο να βγάζει καταγγελτική ανακοίνωση ο ίδιος για δουλειά που όφειλε ο ίδιος να κάνει. Θα ήθελα από

εδώ και μπρος ο κ. Βούρος να επιδεικνύει λίγο μεγαλύτερη σεμνότητα και κυρίως να βγάζει λιγότερες φωτογραφίες και περισσότερο να κάνει τη δουλειά του. Γιατί τη δουλειά του δεν την κάνει και είναι ο Δήμαρχος της φωτογραφίας και του μηδέν έργου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Βασιλόπουλε, ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Χ. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εμείς θα θέλαμε να πούμε ένα μπράβο στον άνθρωπο πίσω μας που προσπάθησε δυο μέρες να καθαρίσει την πόλη. Αναφέρομαι στον Σπύρο Γραμμένο που πραγματικά έδωσε μάχη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Γρετζελιά, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι κατ' αρχήν θα μου επιτρέψετε ένα σχόλιο, παρακολουθήσαμε το χτεσινό θέαμα στη Βουλή, μιας πρότασης μομφής του ΣΥΡΙΖΑ γιατί προφανώς δεν συγκυβέρνησε με τη Νέα Δημοκρατία. Είχε προτείνει πριν λίγο καιρό Υπουργό κοινής αποδοχής στην υγεία, στη διαχείριση του Ταμείου Ανάκαμψης.

Είναι δεδομένος ο αντιλαϊκός χαρακτήρας της Κυβέρνησης αυτό που λέμε «χωριό που φαίνεται κολαούζο δεν θέλει», αλλά και η στρατηγική σύμπλευσης της Νέας Δημοκρατίας, ΚΙΝΑΛ – ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ. Δεν έχει ανάγκη ο λαός από σωτήρες, αλλά μπορεί να ελπίζει μόνο στην οργάνωση του δικού του αγώνα.

Θέλω να πω ότι την ημέρα που γινόταν αυτή η συζήτηση, μπροστά στη Βουλή υπήρχε μια μεγάλη κινητοποίηση του Δήμου Πατρέων, του Εργατικού Κέντρου Πάτρας και δεκάδων Σωματείων με απορριμματοφόρα, με τους εργαζόμενους με τους δημότες που διαμαρτύρονταν, γιατί. Για την περικοπή κατά 65% των πόρων από τους Δήμους και την έλλειψη στοιχειωδών μέτρων προστασίας.

Ο κ. Πελετίδης είχε απευθύνει επιστολή στην ΚΕΔΕ και σε όλους τους Δημάρχους να στηρίζουν με την παρουσία τους τις διεκδικήσεις. Κανείς δεν αντέδρασε ούτε ο κ. Βούρος. Το λέω, γιατί επικαλείται υποκριτικά ο κ. Δήμαρχος την έλλειψη πόρων.

Δεύτερον σε ό,τι αφορά την κακοκαιρία. Είναι ανικανότητα ή ταξικό κράτος; Κατά τη γνώμη μας δεν μπορούμε να περιμένουμε τίποτα παραπάνω από όσους έθαψαν τον λαό στο χιόνι και τα Μνημόνια. Η προαναγγελθείσα χιονόπτωση, βαφτίζεται ακραίο καιρικό φαινόμενο. Ό,τι

έλεγε σήμερα ο ΣΥΡΙΖΑ, έλεγε το '17 η Νέα Δημοκρατία για την Αττική Οδό, τα ίδια. Για να κρυφτούν οι τεράστιες ελλείψεις σε επίπεδο Πολιτικής Προστασίας, η υποστελέχωση Υπηρεσιών, η παράδοση σε ιδιώτες.

Τι είδαμε και στην πόλη μας; Εργαζόμενους χωρίς κατάλληλα ΜΑΠ, οχήματα χωρίς αλυσίδες, Δήμο χωρίς μέσα, τις ΤΟΜΥ που υποτίθεται καλύπτουν υγειονομικά κλειστές, δρόμους χωρίς αλάτι, γειτονιές χωρίς ρεύμα. Δικαιολογίες βρίσκονται πολλές. Στο Δήμο δεν μπορούσε να φτάσει στην αποθήκη με το αλάτι, στην Αττική Οδό δεν μπορούσαν να πάρουν τα καύσιμα από το πρατήριο και πάει λέγοντας.

Αποτέλεσμα; Τρεις μέρες χωρίς ρεύμα στα βόρεια του Δήμου και δέκα ώρες χωρίς ρεύμα στα νότια του Δήμου προς Χαλκηδόνα. Σε σχέση με τις τρεις μέρες που είχαμε πέρσι, ίσως θεωρείται πρόοδος. Ο κ. Κουτσάκης κατήγγειλε σε τηλεφωνική επικοινωνία ότι ο ΔΕΔΔΗΕ δεν σήκωνε τα τηλέφωνα.

Προχθές στην Οικονομική Επιτροπή την οποία παρακολουθήσαμε το video είπε με το δίκιο του να πάρουμε αλάτι γιατί δεν εμπιστεύομαι την Περιφέρεια. Εγώ αναρωτιέμαι γιατί αυτά δεν λέγονται και δημόσια και λέγονται στα μεταξύ μας.

Τελικά ακραίο φαινόμενο είναι ο κρατικός μηχανισμός που αποδεικνύεται πάντα δυσκίνητος και προβληματικός όταν είναι να προστατεύσει τη ζωή και την περιουσία του λαού, όμως ευέλικτος και αποτελεσματικός όταν είναι να βάλει χαράτσια, όταν έχει να σπρώξει εκατομμύρια, να σπρώξει επιχειρηματικά συμφέροντα και κέρδη.

Ακραίο φαινόμενο είναι οι αυτοκινητόδρομοι που δεν έχουν καν μελέτη για πλημμυρικά φαινόμενα. Πανάκριβα συνοδά έργα στην περιοχή μας, που προβλέπουν επιφανειακούς χείμαρρους.

Θυμίζουμε ότι το υποτιθέμενο σχέδιο Πολιτικής Προστασίας ΒΟΡΕΑΣ είχε ψηφιστεί σχεδόν ομόφωνα εδώ μέσα απ' όλους. Μάλιστα δε θεωρούνταν έπρεπε να γίνει και συζήτηση. Σε κάθε περίπτωση ακόμη και έτσι, θα είχαν αποφευχθεί αρκετά εάν είχε συζητηθεί το θέμα για τον ΒΟΡΕΑ και τα συμπεράσματα από την αντιμετώπιση του περσινού χιονιά στις 22 Φλεβάρη πέρσι στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως είχε προτείνει η «Λαϊκή Συσπείρωση».

Ποιοι είχαν αρνηθεί και είχαν πει «δεν είναι ανάγκη να συζητηθεί»; Διαβάζω: Γεωργαμλής, Τάφας, Γραμμένος, Κανταρέλης, Παπακώστα, Κοσκολέτος, Μπερδέσης, Μπίγαλης, Καραβίας, Κουτσάκης, Κοπελούσος, Γρετζελιάς Παντελής, Γρετζελιάς Χρήστος, Αναγνώστου, Κωνσταντινίδης, Λέκκας, Αλεφραγκή. Αυτοί οι δημοτικοί σύμβουλοι μας είπαν πέρσι ότι δεν είναι ανάγκη, δεν χρειάζεται να κουβεντιάσουμε εκτός ημερήσιας διάταξης και να δούμε συμπεράσματα από το πώς ανταποκριθήκαμε για τα θέματα της Πολιτικής Προστασίας.

Και είχαμε και ορισμένους από την αντιπολίτευση που ψήφισαν υπέρ, ναι μεν αλλά. Υπέρ, αλλά δεν έχουμε αρκετά στοιχεία, αδικούμε τη ΜΗΔΕΙΑ ο κ. Ντάτσης, υπέρ ο κ. Γούλας επειδή δεν συζητήθηκαν ποτέ και όχι επειδή πρέπει να πάρουμε μέτρα. Ένα το κρατούμενο αυτό.

Δεύτερον, σχολεία. Την ώρα που ο Δήμαρχος στην Οικονομική Επιτροπή κόμπαζε πως πέρασε μέχρι και την πόρτα του κ. Πέτσα για να πάρει τα 2 εκατομμύρια για τα περίξ του γηπέδου, αυτό το Λύκειο που συνεδριάζουμε έχει τρεις τουαλέτες, δυο για τα κορίτσια και μία για τα αγόρια. Την ημέρα που περιδιάβαινε τη Φιλαδέλφεια από πού θα περάσει ο δρόμος της δόξας, γιατί συναντηθήκαμε με τον Λύσανδρο βρεθήκαμε από το ΗΣΑΠ μέχρι το γήπεδο, έσκαγε λάμπα στο 5^ο Δημοτικό και έπεφτε πάνω σε καρέκλα παιδιού που έλειπε εκείνη την ημέρα.

1^ο Λύκειο. Η Κεραμέως λέει ότι δεν έχει υπάρξει αίτηση για κτιριολογικό πρόβλημα, δεν ασχολείται κανείς, δεν λέμε τίποτα από το Δήμο μας γι' αυτά.

Τέλος κάτι το οποίο ανέφερα και τηλεφωνικά στον κ. Βεντήρη και τον κ. Κωνσταντινίδη, πέρασα τυχαία σήμερα από το κλειστό γυμναστήριο του 2^{ου} Γυμνασίου και 2^{ου} Λυκείου, το «Απόστολος Κόντος», μιλάμε έφριξα. Σκουπίδια; Είχε μαζέψει τέσσερις μεγάλες σακούλες από αυτές που μαζεύουν τα κλαδιά, αποσιγάρα, πασατέμπο, μπουκάλια, πραγματικά απορώ ποιοι έπαιζαν την προηγούμενη μέρα. Απορώ αν αυτός είναι ο πολιτισμός που καλλιεργεί ο αθλητισμός.

Και εδώ πρέπει να υπάρξει μια καθαρή συζήτηση με τα Σωματεία. Ότι θα παραδίδεται ο χώρος με δική τους ευθύνη όπως τον παρέλαβε και δεν λέω υπερβολές αν ένα μπουκαλάκι είναι εδώ, δεν ψάχνουμε

τις γωνίες, αλλά εκεί μπαίνουν δυο σχολεία, 500 παιδιά. Δεν θα παίξουμε με την υγεία τους. Και εδώ θα πρέπει να υπάρξουν καθαρές κουβέντες και κυρώσεις, αν δεν τηρούνται τα βασικά.

Δευτέρα το πρωί το γυμναστήριο είναι σε κατάσταση βομβαρδισμού; Δεν παίζεται μια εβδομάδα, δεύτερη φορά, δεν παίζεται ένα μήνα, τρίτη φορά. Αποβολή. Πρέπει να διαφυλάξουμε την υγεία των παιδιών πάνω απ' όλα και να έχουμε καθαρές κουβέντες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο ως πρώτος αναπληρωτής Δημάρχου.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Αγαπητοί συνάδελφοι θέλω να πω κάτι. Είμαστε από τους μοναδικούς Δήμους που ενεργήσαμε όσο γίνεται κατά τον καλύτερο τρόπο με τα μέσα που είχαμε. Θέλω να ευχαριστήσω κατά πρώτον όλους τους εργαζόμενους που συμμετείχαν, είτε είναι από την Καθαριότητα είτε από την Τεχνική Υπηρεσία είτε είναι από το Πράσινο, οι οποίοι κάθε φορά αυτοί είναι οι ήρωες της υπόθεσης. Όλοι οι άλλοι είμαστε από κοντά και καθοδηγούμε.

Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα το λέω για την αντιπολίτευση, τον κ. Σερετάκη που με πήρε πολλές φορές «τι χρειάζεσαι» και τον κ. Ουσταμπασίδη. Κανείς άλλος δεν με πήρε ένα τηλέφωνο να μου πει «Μιχάλη τι κάνουμε, πως πάμε...» έτσι από περιέργεια. Πιστεύω ότι όσο και να θέλετε να πείτε οτιδήποτε, η πόλη είναι ευχαριστημένη γιατί είμαστε από τους Δήμους που ενεργήσαμε κατά τον καλύτερο τρόπο.

Εάν η ΔΕΔΔΗΕ σε ορισμένες περιοχές είχε προβλήματα, δεν είναι υπαίτιος ο Δήμος. Αυτό το ξεκαθαρίζουμε και δεν χρειάζεται να το λέμε κάθε φορά εμείς οι ίδιοι, που δήθεν ξέρουμε από Τοπική Αυτοδιοίκηση και ξέρουμε σε ποιον ανήκει τι.

Ακόμη και τα δέντρα τα οποία έχουν καλώδια, έχουν περάσει με νόμο στη ΔΕΔΔΗΕ. Αυτοί είναι υποχρεωμένοι να τα κλαδεύουν για να μην πέφτουν, είναι με νόμο πλέον. Διότι εμείς δεν μπορούμε να κλαδεύουμε δέντρα που πάνω έχουν ηλεκτροφόρα σύρματα να σκοτωθούμε. Αυτά ήθελα να πω και θέλω να ευχαριστήσω για άλλη μια φορά τους εργαζόμενους και λάθη κάναμε και σωστά κάναμε και την άλλη φορά όσο μπορούμε να τα κάνουμε καλύτερα. Αλλά πήγαμε καλά. Η Νέα Φιλαδέλφεια και η Νέα

Χαλκηδόνα δεν ανέκυψε κανένα πρόβλημα σοβαρό, το οποίο αυτή τη στιγμή το λέει όλος ο κόσμος. Αν θέλετε, παραδεχτείτε το κι εσείς, ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κουτσάκη, ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Για σας κύριοι συνάδελφοι. Εύχομαι στον Γιάννη Ουσταμπασίδη σιδεροκέφαλος στη θέση του. Κατ' αρχάς θα ήθελα κι εγώ να ευχαριστήσω και τους εργαζόμενους του Δήμου για την υπεράνθρωπη προσπάθεια που έκαναν τις ημέρες των καιρικών φαινομένων και ιδιαίτερα να ευχαριστήσω λόγω αρμοδιότητας τους υπαλλήλους του Πρασίνου και όσους βοηθούν πάρα πολύ στον τομέα αυτό, όπως τον κ. Τσολακίδη Δημήτρη, γιατί μέσα σε δύσκολες συνθήκες σε πολύ κρύο και σε πολύ λίγες μέρες κατάφεραν και καθαίρεσαν τα κλαδιά των δεκάδων δέντρων που είχαν πέσει σε προαύλια σχολείων και έξω από αυτά και τα μάζεψαν όλα αυτά ώστε να παραδοθούν τα σχολεία ασφαλή στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς. Πραγματικά τους ευχαριστώ από καρδιάς.

Επίσης να αναφέρω κι εγώ για τη ΔΕΔΔΗΕ και τις διακοπές ρεύματος που πράγματι δεν είναι στην αρμοδιότητα του Δήμου μας, αντιλαμβάνομαι όμως κι εγώ τι πέρασαν πολλοί συμπολίτες μας, είχα και προσωπική εμπειρία στενά συγγενικά μου πρόσωπα τα οποία ήταν 12 ώρες χωρίς ρεύμα και πραγματικά είναι τέτοιες οι στιγμές που ο κόσμος ψάχνει να βρει εναγωνίως έναν υπεύθυνο και όταν τα τηλέφωνα της ΔΕΔΔΗΕ δεν απαντούν, απευθύνεται στο Δήμο υποχρεωτικά, όπου εκείνος δεν έχει αρμοδιότητα βέβαια.

Απλώς πρέπει να δούμε το θέμα με τη ΔΕΔΔΗΕ να πιέσουμε όσο μπορούμε γιατί νομίζω ότι στην εποχή μας, το 2022 το να μένουν δεκάδες νοικοκυριά και στην πόλη μας και αλλού 15-24 ώρες, όπως έμειναν στην πόλη μας, είναι απαράδεκτο.

Να πω τέλος ότι όλη αυτή η σπουδαία δουλειά των εργαζομένων που βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή για την αντιμετώπιση των καιρικών φαινομένων έγινε υπό καθεστώς υποχρηματοδότησης. Νομίζω ότι αυτό είναι κοινό αίτημα πια, δηλαδή η αύξηση της χρηματοδότησης των Δήμων από την κεντρική Διοίκηση και στον τομέα αυτό, γιατί πράγματι φάνηκε ότι τα μέσα ζητούνται από τους Δήμους ευθύνες και έργο, χωρίς να έχουν τα ανάλογα μέσα και τα ανάλογα χρήματα. Αυτό είναι νομίζω μια κοινή γραμμή,

ένας κοινός τόπος, έγινε πια κοινός τόπος από πάρα πολλούς αν όχι όλους τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Όσον αφορά τα επιμέρους που είπε ο κ. Σερετάκης δηλαδή τις τουαλέτες, αυτά έχουν δοθεί ως αιτήματα στην Τεχνική Υπηρεσία, αλλά κι εκείνη όλο αυτό το διάστημα που ήταν σε φοβερά δύσκολη εργασία καθημερινή, για την αντιμετώπιση των φαινομένων, θα λυθούν τα επιμέρους προβλήματα που υπάρχουν.

Και για μεγάλο θέμα που τέθηκε για την καθαριότητα του κλειστού, να θυμίσω ότι ο Δήμος ακριβώς για να αντιμετωπίσει τα προβλήματα αυτά έχει ορίσει καθαρίστρια ξεχωριστά για το κλειστό γυμναστήριο «Απόστολος Κόντος» αλλά πράγματι υπάρχουν θέματα, τα οποία έχουμε προσπαθήσει να τα λύσουμε, είμαστε σε συνεννόηση με τα Σωματεία συνεχώς, πιέζουμε κι εμείς προς αυτή την κατεύθυνση και με την πίεση και με την προσπάθεια πιστεύω θα λυθούν κάποια επιμέρους προβλήματα που ενίοτε παρουσιάζονται. Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κωνσταντινίδη, ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Καλησπέρα και από εμένα κύριοι συνάδελφοι. Θα ήθελα να αναφερθώ κι εγώ λίγο στο γήπεδο «Απόστολος Κόντος», ούτε εγώ θα είχα καμία αντίρρηση να γίνει συζήτηση για το θέμα του καθαρισμού του γηπέδου, αν και υπάρχουν ορισμένες καθαρίστριες εκεί, όμως για το χτεσινό οφείλω να σας πω το εξής γιατί υπάρχει πολύ μεγάλη υπερβολή.

Όταν μιλάμε για τσάντες σκουπιδιών 200 λίτρων, τέσσερις τέτοιες τσάντες σε ένα γήπεδο που η χωρητικότητά του είναι 250 άτομα και σύμφωνα με το νόμο επιτρέπεται μόνο το 10% άρα χτες μέσα στο γήπεδο υπήρχαν μόνο 25 θεατές, οι παίκτες και οι διαιτητές, βρείτε μου εσείς ένα τρόπο πως μπορούμε να γεμίσουμε 4 τσάντες, δηλαδή 1.000 λίτρα σκουπίδια. Είναι υπερβολή αυτό.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Τα είδα κ. Μπερδέση.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Δεν σας διέκοψα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σερετάκη επειδή είναι κατά παρέκκλιση, ας μας ενημερώσει ένα λεπτό δεν θα κάνουμε κουβέντα.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Απλώς η ερώτηση είναι αν είναι υποχρεωμένοι να τα καθαρίζουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούστε, έχουμε μπει στην ημερήσια διάταξη μας ενημερώνει ο Αντιδήμαρχος σε ένα λεπτό και τελειώνουμε.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Στη διάρκεια των προπονήσεων των Σωματείων δεν επιτρέπεται να υπάρχει κόσμος μέσα, δεν υπάρχουν δηλαδή άτομα στις κερκίδες. Κατανοώ ότι μπορεί να υπάρχει ένα πρόβλημα, αλλά όχι σε αυτή την υπερβολή ιδιαίτερα σε ένα χώρο. Και μάλιστα οι γονείς δεν κάθονται ούτε στις προπονήσεις των παιδιών, φεύγουν και έρχονται και τα παίρνουν μετά. Εντάξει υπάρχει ένα πρόβλημα, αλλά όχι τόσο υπερβολή. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Μπερδέση.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Ψήφιση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου
ως προς τους πίνακες στοχοθεσίας των Νομικών του Προσώπων
Π.Π.Ι.Ε.Δ. και Κοινωφελούς Επιχείρησης έτους 2022, βάσει
της αριθ. 17/2022 απόφασης - εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ξέρετε ότι το ΟΠΔ είναι η διαίρεση στα 12 για να υλοποιηθεί ο προϋπολογισμός της Κοινωφελούς. Η Κοινωφελή έχει 1.799.000 € προϋπολογισμό, όπου το 1 εκατομμύριο είναι της Κοινωφελούς και τα 799 χιλιάδικα είναι «Βοήθεια στο Σπίτι». Είναι ψηφισμένο ομόφωνα από την Κοινωφελή, αυτά, δεν έχω κάτι άλλο ιδιαίτερο να πω, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις πάνω στο θέμα; Ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς το λέω εισαγωγικά θα το υπερψηφίσουμε το ΟΠΔ και για την Κοινωφελή και για το Π.Π.Ι.Ε.Δ., γιατί θεωρούμε πως στα πλαίσια τα οικονομικά κυρίως που αντιμετωπίζει ο Δήμος δεν θεωρούμε ότι θα μπορούσε να γίνει και κάτι καλύτερο, άρα είναι θετική η εισήγησή μας.

Πλην όμως θέλω να παρατηρήσω το εξής: αυτή τη στιγμή οι Δήμοι βρισκόμαστε σε μια κατάσταση τραγική. Τα χρήματα τα οποία διατίθενται από το ΚΑΠ κάθε χρόνο είναι και λιγότερα και φέτος είναι λιγότερα

και βλέπουμε συνεχώς μια προσπάθεια μετακύλισης του κόστους αυτού στους πολίτες, είτε απ' ευθείας μέσα από Υπηρεσίες, είτε μέσα από ιδιωτικοποιήσεις, είτε βεβαίως με μειωμένες υπηρεσίες.

Άρα είναι ένα σοβαρό ζήτημα να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο, είμαστε ένα Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο δεν συζητάει για τα της Αυτοδιοίκησης και εγώ τουλάχιστον έχω την αίσθηση όλα τα χρόνια που ασχολούμαι ότι είναι σα να είμαστε ένας κόσμος αποκομμένος απ' όλο τον υπόλοιπο αυτοδιοικητικό κόσμο.

Αυτή τη στιγμή όλη η Αυτοδιοίκηση είναι στο πόδι. Δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν οι Δήμοι στα στοιχειώδη και θεωρούμε πως σε αυτό δεν αρκούν ευχολόγια, ούτε χαλαρές τοποθετήσεις όπως ακούσαμε πριν. Θέλει πολιτικές θέσεις και θέλει και κινητοποιήσεις. Διαφορετικά την ευθύνη την έχετε εσείς, αλλά κι εμείς δεν είμαστε αμέτοχοι.

Άρα αυτό το καθεστώς το οποίο δημιουργείται, του πλήρους εξευτελισμού και της πλήρους εκχώρησης πια όλων των Υπηρεσιών των Δήμων σε ιδιώτες, γιατί εκεί πάει το πράγμα, νομίζω ότι πρέπει να μας βρει όλους απέναντι. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Βασιλόπουλε, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Δεν θα σχολιάσω το σωστό που ακούστηκε σχετικά με τους πόρους, είπα και εισαγωγικά και ξαναλέω ότι στο κάλεσμα της Δημοτικής Αρχής Πάτρας που κατέβηκε με κόσμο, με απορριμματοφόρα, με εργαζόμενους του Δήμου και με δημότες, δεν ανταποκρίθηκε κανένας Δήμαρχος, ούτε ο δικός μας. Είχε πιο σοβαρές δουλειές.

Δεύτερον, έχετε ακούσει τα τελευταία δυο χρόνια πολλές φορές εδώ μέσα να λέει η «Λαϊκή Συσπείρωση» ότι ζητάμε στα Νομικά Πρόσωπα και τις Επιτροπές στις οποίες δεν εκπροσωπούμαστε, να μας στέλνουν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και να μπορούμε να παρακολουθούμε. Είναι έτσι ή όχι; Έτσι είναι, το ξέρετε όλοι.

Κοινωφελή Επιχείρηση. Δυο χρόνια πόσες προσκλήσεις έλαβε η «Λαϊκή Συσπείρωση»; Μηδέν. Σχολικές Επιτροπές; Μηδέν. Είχαμε το φαινόμενο, το απαράδεκτο κατά τη γνώμη μου στο οποίο πραγματικά δεν ξέρω τι πρέπει να κάνουμε για να πάρουμε απάντηση, στην 1^η Οικονομική Επιτροπή η οποία φτιάχτηκε ελεώ Θεοδωρικάκου χωρίς τη «Λαϊκή

Συσπείρωση», να ζητάμε εγγράφως να συμμετάσχει ο Γιάννης Ζαχαριάδης να παρακολουθήσει δηλαδή, και να μην παίρνει πρόσκληση.

Να βγάζουμε ανακοίνωση για το θέμα και να μην πέφτει ένα τηλέφωνο να πει «παιδιά έγινε λάθος». Αυτά τα χρεώνεται η Δημοτική Αρχή, προσωπικά ο κ. Δήμαρχος αλλά και όσοι τα ανέχονται. Εμείς θα ξεκαθαρίσουμε ότι δεν πρόκειται να δεχτούμε καθεστώς αποκλεισμού. Καταλαβαίνουμε γιατί γίνεται αυτό, το καταλαβαίνετε κι εσείς.

Δεύτερον, επί της ουσίας. Κοινωφελή, τι ψηφίζουμε; Ψηφίζουμε τον προϋπολογισμό και το σχέδιο συρρίκνωσης βασικών δραστηριοτήτων της Κοινωφελούς Επιχείρησης, πρώτον.

Ψηφίζουμε σε ό,τι αφορά στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα δράσης το οποίο και από την πρακτική του μέχρι τώρα και στο τι προβλέπει, δεν έχει τίποτα ή έχει πολύ λίγα πράγματα που να δικαιολογεί το μεγαλόπνοο τίτλο τον οποίο φέρει αυτό το Ίδρυμα. Έχει μια εισπρακτική λογική και από αυτή την άποψη εμείς καταψηφίζουμε και τα δύο σχέδια. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Πρόεδρε επί της διαδικασίας ουσιαστικά, μόλις ενημερώθηκα από δημοσιογράφο ότι το YouTube δεν μεταδίδει τη συνεδρίαση και απλά σας ενημερώνω αν μπορεί να γίνει κάτι και μάλιστα μπαίνοντας μέσα είδα ότι έχει μπερδευτεί λίγο η 3^η τακτική συνεδρίαση με τα φιλοσοφικά μάλλον, κάτι έχει γίνει, δηλαδή πατώντας βλέπεις άλλο πράγμα.

Οπότε αν μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κ. Μαρκοπουλιώτη να λύσει, θα είναι καλό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από το διάλογο μπορείτε να μπειτε ουσιαστικά, από τη σελίδα του Δήμου ενημερώστε όποιον κύριο δεν έχει τη δυνατότητα να το δει στο YouTube.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εντάξει ευχαριστώ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε η κα Παπαλουκά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος που θέλει τον λόγο; Δεν υπάρχει. Παρακαλώ κ. Γραμματέα το θέμα σε ψηφοφορία.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας και ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων απουσιάζουν, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα Ανθή;

Α. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Υπέρ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος;

Κ. ΜΠΙΓΑΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γιώργος απουσιάζει, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος απουσιάζει, ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης Νίκος;

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης Γιώργος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ και ένα μικρό σχόλιο αν μου επιτρέπετε σχετικά με τη συρρίκνωση που ανέφερε ο κ. Σερετάκης, αυτό το πράγμα έχει συζητηθεί πάρα πολλές φορές στο Δ.Σ. της Κοινοφελούς ότι υπάρχει αυτός ο κίνδυνος, αλλά είναι στο χέρι του Δημοτικού Συμβουλίου να μην το επιτρέψει. Ευχαριστώ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής απουσιάζει, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος;

Χ. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υπέρ στην Κοινωφελή, όχι στο Π.Π.Ι.Ε.Δ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αναγνώστου Γιώργος;

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Ομοίως με τον Χρήστο Γρετζελιά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Χαράλαμπος απουσιάζει, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα Δανάη και ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απουσιάζουν, ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ουσταμπασίδης Ιωάννης υπέρ, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος;

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλεφραγκή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 22 υπέρ για την Κοινωφελή – 20 για το Π.Π.Ι.Ε.Δ. 1 κατά, 2 «παρών».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης «Ψήφιση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου ως προς τους πίνακες στοχοθεσίας των Νομικών του Προσώπων Π.Π.Ι.Ε.Δ. και Κοινωφελούς Επιχείρησης έτους 2022, βάσει της αριθ. 17/2022 απόφασης - εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** μη υπάρχουσας εναλλακτικής πρότασης.

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. Καλό βράδυ σε όλους.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΑΝΘΗ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΜΠΙΓΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ ΣΟΦΙΑ

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ